Vypočítaj a doplň písmená.
      91 – 6 = ___ E         69 + 4  = ___ M        73 – 6  = ___  D        78 + 7 = ___ E

       5 + 77 = ___Š         42 – 7  = ___ V         92 – 8  = ___ B          5 + 37 = ___ Ť
      44 +  7 = ___T         33 – 6 = ___  R         6 + 39  = ___ O         46 – 8  = ___Ý
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      51 – 7 = ___ K         51 – 6 = ___ O         42 – 4  = ___ Ý          81 – 8   = ___M
35   82    85   51    44    38    73       67    45   84    27    38    73        67    85   42    45    73
Poštár má v kabele 34 listov           Doplň číslo, aby bol zápis pravdivý.   
a sedem pohľadníc.

Koľko je to kusov?                         57 +7 >             8 + 64 <           54 – 9 <
Listov                       

Pohľadníc                                             > 9 + 63            < 82 – 5           = 5 + 87                 
Kusov                       

Spolu je to         kusov.                         < 53 – 7           > 2 + 89      42 – 8 >
  Koľko poštár roznosil zásielok?               
                                                                                                                         
   

       + 7                – 7               – 5
    56              42              61                                      

    44              93              32                                  

    38              86              43                                
Vypočítaj:

     57    + 8             – 31           – 7             + 5            + 40           – 6             – 9                                                                                                                                      

    32    – 7             + 8            + 22            + 9            – 6              – 7             – 3

    28    + 4             + 9             – 7             + 35           + 7            – 22           + 8
Doplň správne číslo.

       5 +          = 43                 – 7 = 45                + 4 = 91           67 –         = 9        
       1. Doplň správne čísla.


36 + ___ = 42
___ + 9  = 65
94 – ___ = 87

    ___ – 3  = 89
81 – ___ = 73
___ + 49 = 57


61 – ___ = 54
33 – ___ = 27
55 + ___ = 62

2. Doplň 2 čísla tak, aby platilo:


49 < ____, ____
15 < ____, ____
71 > ____, ____


83 > ____, ____
33 < ____, ____
98 < ____, ____

3. Doplň znamienko + alebo – .

   43 ( 9 = 52                                     91 ( 4 = 87

   67 ( 8 = 59                                     85 ( 9 = 94

   29 ( 5 = 34                                     76 ( 6 = 82
